

Благодарность

1 - 3 марта 2019 г. в УОК «Лесное озеро» проходила Зимняя спартакиада среди членов ППО МГПУ. Очень символично, что все наши соревнования проходили в день открытия Всемирной Зимней Универсиады 2019г. в Красноярске, в которой участвовали и студенты МГПУ!

Хочется выразить искреннюю признательность и благодарность организаторам этой Спартакиады – председателю ППО МГПУ Смирновой Ю.В. и заместителю председателя Прониной Т.Г. за большой вклад в развитие и пропаганду физической культуры и спорта среди преподавателей и сотрудников МГПУ! Потому что участие в соревнованиях служит формированию и пропаганде здорового образа жизни и активного отдыха, позитивного настроения, радости от коллективного общения.

Удачно выбран формат проведения Спартакиады в УОК «Лесное озеро», где были предоставлены прекрасные условия и спортивный инвентарь для участников. А создание атмосферы спортивных соревнований в сочетании с активным отдыхом на природе, помогли участникам Первенства по зимним видам спорта и плаванию среди членов ППО МГПУ прекрасно провести время в УОК «Лесное озеро».

Спасибо нашему профсоюзу!

Преподаватель ИСПО им. К.Д.Ушинского

Учебный корпус «Колледж Измайлово»,

председатель профбюро Копылова И.А.